

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <http://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:322472-2017:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Lublin: Usługi nadzoru budowlanego  
2017/S 155-322472**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Usługi**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2017/S 134-274801)**

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, Prowadzący postępowanie: Generalna Dyrekcja Dróg Krajowych i Autostrad, Oddział w Lublinie  
ul. Ogrodowa 21  
Lublin  
20-075  
Polska  
Osoba do kontaktów: Agnieszka Frąk  
Tel.: +48 815349257  
E-mail: [zam\\_publ\\_lublin@gddkia.gov.pl](mailto:zam_publ_lublin@gddkia.gov.pl)  
Faks: +48 815349239  
Kod NUTS: PL81  
**Adresy internetowe:**  
Główny adres: <http://www.gddkia.gov.pl>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją Robót oraz zarządzanie Kontraktem pn. „Projekt i budowa drogi ekspresowej S19 Lublin – Rzeszów, odc. Lublin – koniec obw. Kraśnika” w podz. na 3 części.  
Numer referencyjny: O.LU.D-3.2410.3.2017.af

**II.1.2) Główny kod CPV**

71520000

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Usługi

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest: Pełnienie nadzoru nad projektowaniem i realizacją Robót oraz zarządzanie Kontraktem pn. „Projekt i budowa drogi ekspresowej S19 Lublin – Rzeszów, odc. Lublin – koniec obw. Kraśnika” w podziale na części:  
Część nr 1: odc. realizacyjny Lublin (węzeł „Konopnica” obecnie „Lublin Węglin” – bez węzła) – węzeł „Niedrzwica D.” obecnie „Niedrzwica Duża” z węzłem, długości ok. 12 km,

Część nr 2: odc. realizacyjny węzeł "Niedzwica D." obecnie "Niedzwica Duża" bez węzła – Kraśnik (węzeł „Kraśnik” obecnie „Kraśnik Północ” – bez węzła) początek obwodnicy, długości ok. 20 km,  
Część nr 3: odc. realizacyjny obwodnica m. Kraśnik (węzeł „Kraśnik” obecnie „Kraśnik Północ” – węzeł „Ślōdków” obecnie „Kraśnik Południe” z węzłami), długości ok. 10 km”.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

11/08/2017

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2017/S 134-274801](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 1

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Kryteria udzielenia zamówienia

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu – Nazwa: Jakość / Waga: 22

Kryterium kosztu – Nazwa: Doświadczenie personelu wykonawcy / Waga: 18

Kryterium kosztu – Nazwa: Cena / Waga: 60.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Jakość / Waga: 22

Kryterium jakości – Nazwa: Doświadczenie personelu wykonawcy / Waga: 18

Cena / Waga: 60.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 2

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu – Nazwa: Jakość / Waga: 22

Kryterium kosztu – Nazwa: Doświadczenie personelu wykonawcy / Waga: 18

Kryterium kosztu – Nazwa: Cena / Waga: 60.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Jakość / Waga: 22

Kryterium jakości – Nazwa: Doświadczenie personelu wykonawcy / Waga: 18

Cena / Waga: 60.

Numer sekcji: II.2.5

Część nr: 3

Zamiast:

Kryteria określone poniżej

Kryterium kosztu – Nazwa: Jakość / Waga: 22

Kryterium kosztu – Nazwa: Doświadczenie personelu wykonawcy / Waga: 18

Kryterium kosztu – Nazwa: Cena / Waga: 60.

Powinno być:

Kryteria określone poniżej

Kryterium jakości – Nazwa: Jakość / Waga: 22

Kryterium jakości – Nazwa: Doświadczenie personelu wykonawcy / Waga: 18

Cena / Waga: 60.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 21/08/2017

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 08/09/2017

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 21/08/2017

Czas lokalny: 11:15

Powinno być:

Data: 08/09/2017

Czas lokalny: 11:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**